
 

ATA DA 2248ª (SEGUNDA MILÉSIMA DUCENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA OITAVA) SES-

SÃO ORDINÁRIA REALIZADA NA 9ª LEGISLATURA EM 05 DE MARÇO DE 2024. 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: ORDINARIA ; Abertura: 05/03/2024 - 18:10 ; Encer-

ramento: 05/03/2024 - 18:25 

Mesa Diretora: Presidente: GEOVAN DOS SANTOS / DEM ; Vice-Presidente: CLAUDIA 

CALIXTO SIMÃO FONSECA / REPUBLICANOS ; Primeiro-Secretário: JULIANA MATTAR / 

PTB 

Lista de Presença na Sessão: CLAUDIA CALIXTO SIMÃO FONSECA / REPUBLICANOS ; 

FABIANO GOMES DE LIMA / PSD ; GEOVAN DOS SANTOS / DEM ; JULIANA MATTAR / 

PTB ; MARIA ELENA DE OLIVEIRA FARIA / PTB ; MARLY CUSTODIO / AVANTE ; RO-

BERTO GONÇALVES VIEIRA / PSB 

Expedientes: ABERTURA DA SESSÃO: Aos 05 dias do mês de março do ano de 2024, os 

Vereadores reuniram-se em Sessão Ordinária, às 18:10 em sua Sede, sob a Presidência do 

Vereador Geovan dos Santos, que após conferido quorum, deu inicio a presente sessão. A 

vereadora Maria Elena fez a oração da noite. APRECIAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTE-

RIOR: APROVADA POR TODOS. LEITURA DAS MATERIAS: A Secretária da Mesa, Julia-

na Mattar, fez a Leitura de matérias. a) Requerimento n. 05, da vereadora Maria Elena de 

Oliveira Faria que solicita informações acerca dos imóveis desocupados cedidos pela Admi-

nistração à empresas e entidades. O Presidente declarou aberto os trabalhos do Programa 

Parlamento Jovem em 2024 que tem por tema: "Melhorias no ensino escolar"e desejou boas 

vindas aos alunos do segundo grau da Escola Ary Pimenta Bugelli e do Colégio COC e tam-

bém desejou êxito nos trabalhos dos coordenadores do PJ, os Servidores Vinícius Araújo e 

Ariane Amorim. 

Matérias do Expediente: 1 - REQUERIMENTO nº 5 de 2024, Relação de todos os imóveis 

doados à empresas, associações e instituições que ainda não foram devidamente ocupa-

das, contendo o nome e endereço tanto do imóvel como do responsável pela área recebida 

para melhor localizá-los. Autor: MARIA ELENA DE OLIVEIRA FARIA, Número de Protocolo: 

50, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: CLAUDIA CALIXTO SIMÃO FONSECA / REPUBLICA-

NOS ; FABIANO GOMES DE LIMA / PSD ; GEOVAN DOS SANTOS / DEM ; JULIANA 

MATTAR / PTB ; MARIA ELENA DE OLIVEIRA FARIA / PTB ; MARLY CUSTODIO / AVAN-

TE ; ROBERTO GONÇALVES VIEIRA / PSB 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - REQUERIMENTO nº 5 de 2024, Relação de todos os imóveis 

doados à empresas, associações e instituições que ainda não foram devidamente ocupa-



das, contendo o nome e endereço tanto do imóvel como do responsável pela área recebida 

para melhor localizá-los. - Obs.: DISCUSSÃO E UNICA VOTAÇÃO. Autor: MARIA ELENA 

DE OLIVEIRA FARIA, Número de Protocolo: 50, Tipo: Nominal, Sim: 6, Não: 0, Abstenções: 

0, Resultado: APROVADA POR UNANIMIDADE - Obs.: DISCUSSÃO E UNICA VOTAÇÃO. 

Votos Nominais : CLAUDIA CALIXTO SIMÃO FONSECA - Sim ; FABIANO GOMES DE LI-

MA - Sim ; GEOVAN DOS SANTOS - Não Votou ; JULIANA MATTAR - Sim ; MARIA ELENA 

DE OLIVEIRA FARIA - Sim ; MARLY CUSTODIO - Sim ; ROBERTO GONÇALVES VIEIRA - 

Sim. Todos os registros feitos por cada parlamentar durante o expediente que fez uso 

da palavra, ou em qualquer momento desta Sessão, bem como as explanações de 

cada Vereador durante a fase de discussão podem ser conferidos na íntegra no arqui-

vo digital armazenado na mídia anexada à presente Ata, ou através do banco de ví-

deos mantido pela Assessoria de Comunicação e Imprensa da Câmara Municipal, ou 

aindaacessando o endereço:https://www.facebook.com/cmitau/videos/. Nada mais ha-

vendo a tratar, sob a proteção de Deus, o Presidente da Mesa Diretora, Vereador GEOVAN 

DOS SANTOS, declarou encerrada a presente sessão, reduzida a este termo, o qual, lido e 

achado conforme, é lavrado por mim, Clederson Guiraldelli da Nóbrega, Assistente Adminis-

trativo, seguindo devidamente assinado pelos membros da Mesa Diretora.  

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão  

 

___________________________________________  

Presidente: GEOVAN DOS SANTOS / DEM  

 

___________________________________________  

Vice-Presidente: CLAUDIA CALIXTO SIMÃO FONSECA / REPUBLICANOS  

 

___________________________________________  

Primeiro-Secretário: JULIANA MATTAR / PTB  

 

https://www.facebook.com/cmitau/videos/
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